Erratum: Percutaneous tracheostomy in patients on anticoagulants

In the article titled, "Percutaneous tracheostomy in patients on anticoagulants", published in pages 329-334, issue 3, vol. 18 of Annals of Cardiac Anesthesia^[1], the name of the fourth author is written incorrectly as "Landoni Giovanni" instead of "Giovanni Landoni".

In the "Cite this article as" section the name of the fourth author is written incorrectly as "Giovanni L" instead of "Landoni G". The correct "Cite this article as" section should read as follows: Pasin L, Frati E, Cabrini L, Landoni G, Nardelli P, Bove T, *et al.* Percutaneous tracheostomy in patients on anticoagulants. Ann Card Anaesth 2015;18:329-34.

Reference

1. Pasin L, Frati E, Cabrini L, Giovanni L, Nardelli P, Bove T, et al. Percutaneous tracheostomy in patients on anticoagulants. Ann Card Anaesth 2015;18:329-34.

DOI: 10.4103/0971-9784.203968